[bookmark: _GoBack]“Rieducatore Sportivo” diventa start up innovativa 
e lancia un progetto che ridarà energia ai bolognesi.

Quattro soci laureati in Scienze Motorie, tutti under 35, hanno unito le proprie forze e conoscenze per creare qualcosa di unico: il primo centro in Italia orientato a recupero, mantenimento e sviluppo delle “energie vitali basali” dell’individuo, con apertura prevista per il prossimo ottobre. 
Si chiamerà “Centro Servizi Prevenzione e Salute” e collaborerà con istituzioni, associazioni e aziende del settore.
Alla base dell’azione anni di studi e sperimentazioni che hanno confermato che “L’Energia è il Motore della Vita” e che per l’uomo, questa,  risulta essere la variabile più determinante per il corretto funzionamento dell’organismo e, di conseguenza, per il mantenimento della sua salute. 
“Rieducatore Sportivo” conosce tutti gli elementi che la condizionano ed è in grado di quantificarla, percentualmente, grazie a un test disponibile sull’app RS (versione Basic) e all’interno del Centro Servizi Prevenzione e Salute (versione Premium).
Una vera rivoluzione nell’approccio tradizionale al benessere che, sulla base di una visione globale, permetterà alle persone alla ricerca di un perfezionamento, con malesseri psico-fisici, dolori muscolo-articolari, in sovrappeso e/o demotivate di ritrovare l’equilibrio, arrivando così a superare problemi e/o a raggiungere nuovi obiettivi .
Chi si rivolgerà a “Rieducatore Sportivo” avrà a disposizione un Personal Coach RS che, a seconda delle caratteristiche dell’individuo, chiamerà in causa specialisti dell’ambito nutrizione, sport, postura, attività fisica, coaching, osteopatia, yoga, pilates. 
Obiettivo comune: “Ridare Energia”.

